
注意１　特に指示がない限り，答えに  が含まれるときは，  をつけたままで答えなさい。

　　　　また，  の中の数は，できるだけ小さい自然数にしなさい。

　　２　円周率はを用いなさい。

１　次の①～⑥の　　　に適当な数を書き入れなさい。
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を計算すると　　　である。

　②　次方程式  の解のうち小さい方をとすると，　ｱ　であり，

　　  　ｲ　である。
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　③　関数

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について，の値がからまで増加するとき，変化の割合は　　　である。

　④　右の図のように，円の中心を通る本の弦，があり，

　　点，は弧を，点，は弧をそれぞれ等分してい

　　る。のとき，　　　°である。

　⑤　右の図は四面体の展開図であり，  ，，

　　 ，，，である。

　　このとき，四面体の体積は　　　  である。

　⑥　下の表は，つのさいころを投げて出た目の数を記録したものである。いま，さいころを回

　　目まで投げており，回目から回目までの出た目の数の中央値をとする。

　　　　
回目 回目 回目 回目 回目 回目 回目 回目

      

　　このとき，　ｱ　であり，回目としてさいころを投げたときに，回目から回目までの

　　出た目の数の中央値がである確率は　ｲ　である。

２　朝子さんは，ある動物園の割引券をもらい，その動物園に行く計画を立てた。○○○○○○○○

　○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

　○○○○○○○○○○○○○○○○○○………

（途中省略）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　………○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

　○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○をそれぞれ求めなさい。ただし，

　答えだけでなく，答えを求める過程がわかるように，途中の式や計算なども書きなさい。
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３　右の図のように，原点と点，，，があり，座標の

　目もりをとする。

　　△の辺上を動く点，があり，○○○○○○○○○○○○○

　○○○○○○○○○○○○○○………

　（途中省略）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　…………○○○○○○○○○○○○○○○○○

　　このとき，次の①では答えだけでなく，答えを求める過程がわかる

　ように，途中の式や計算なども書きなさい。②では　　　に適当な数

　を書き入れなさい。

　①　点，が○○○○○○○…………　（途中省略）　…………○○○○○○○○○

　　○○○○○○を求めなさい。

　②　点，が○○○○○○○…………　（途中省略）　…………○○○○○において，

　　○○○○○○になるとき，の値は　　　である。

数()　　 　　　　　　　数 　　　学 　分
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４　右の図のように，円周上に点，，，

　があり，○○○○○○………　　　　　　　　　

　

　（途中省略）

　

　　　　　　　………○○○○○○○○○である。

　　このとき，次の①では指示に従って答えなさい。

　また，②，③では　　　に適当な数を書き入れなさい。

　①　○○○○○○○○○○であることを証明しなさい。

　②　　ｱ　であり，………（途中省略）………を最も簡単な整数の比で表すと，

　　　ｲ　：　ｳ　である。

　③　△を，………（途中省略）………してできる立体の体積を，△を，………　

　　……（途中省略）………してできる立体の体積をとするとき，

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　　　である。
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５　右の図のように，原点と関数  は定数の

　グラフがあり，そのグラフは点 







 を通る。

　○○○○○○………

　（途中省略）

　　　　　　　　　　　………○○○○○○であるとき，次

　の①，②，④では　　　に適当な数を書き入れなさい。

　また，③では答えだけでなく，答えを求める過程がわかる

　ように，途中の式や計算なども書きなさい。

　①　＝　　　である。

　②　○○○○○の面積は　　　である。　　　

　③　原点を通り，○○○○○○………　　　　（途中省略）　　　　………○○○○○○

　　……○○○○の式を求めなさい。

　④　本の直線，○○○○○○………　　　（途中省略）　　　………○○○○○

　　○○○○するとき，　　　である。

数()　　 　　　　　　　数 　　　学 　分


